

DESCRIZIONE TECNICA:

TECHNICAL DESCRIPTION - DESCRIPTION TECHNIQUE - TECHNISCHE BESCHREIBUNG - ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ:

FINITURA SUPERIORE* - TOP SURFACE FINISH* - FINITION SUPÉRIEURE* - OBERBELAG* - ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ*

MATERIALE - MATERIAL - MATÉRIAU - MATERIAL - МАТЕРИАЛ	Grès porcellanato - Porcelain stoneware Grès cérame - Feinsteinzeug - Керамогранит
SPESSORE - THICKNESS - ÉPAISSEUR - STÄRKE - ТОЛЩИНА	10-10,5 mm
DENSITÀ - DENSITY - DENSITÉ - DICHTHE - ПЛОТНОСТЬ	2200 kg/m ³
VARIAZIONE DIMENSIONALE (DOPO 24 H DI IMMERSIONE IN ACQUA) DIMENSIONAL TOLERANCES (AFTER 24 HOURS IMMERSED IN WATER) - DILATATION (APRÈS 24H D'IMMERSION DANS L'EAU) GRÖSSENABWEICHUNG (NACH 24 H EINTAUCHEN IN WASSER) - ИЗМЕНЕНИЕ РАЗМЕРОВ (ЧЕРЕЗ 24 ЧАСА ПОСЛЕ ПОГРУЖЕНИЯ В ВОДУ)	0%

FINITURA INFERIORE - LOWER SURFACE FINISH - FINITION INFÉRIEURE - UNTERBELAG - НИЖНЯЯ ЧАСТЬ

MATERIALE - MATERIAL - MATÉRIAU - MATERIAL - МАТЕРИАЛ	52,624 mm
SPESSORE - THICKNESS - ÉPAISSEUR - STÄRKE - ТОЛЩИНА	2 mm
DENSITÀ - DENSITY - DENSITÉ - DICHTHE - ПЛОТНОСТЬ	190 kg/m ³
RESISTENZA ALLA COMPRESIONE COMPRESSIVE STRENGTH - RÉSISTANCE À LA COMPRESSION - STAUCHHÄRTE - ПРОЧНОСТЬ ПРИ СЖАТИИ	< 35%
RECUPERO ALLA COMPRESIONE COMPRESSIVE STRENGTH RECOVERY - RÉCUPÉRATION APRÈS COMPRESSION - DRUCKFESTIGKEITSVERMÖGEN - ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПРИ СЖАТИИ	> 75%
TENSIONE DI ROTTURA BREAKAGE LOAD - TENSION DE RUPTURE - BRUCHLAST - РАЗРУШАЮЩЕЕ НАПРЯЖЕНИЕ	> 400 kPa
CONTENUTO DI UMIDITÀ MOISTURE LEVEL - CONTENU D'HUMIDITÉ - FEUCHTIGKEITSGEHALT - СОДЕРЖАНИЕ ВЛАГИ	>8%
RESISTENZA ALL'ACQUA BOLLENTE RESISTANCE TO BOILING WATER - RÉSISTANCE À L'EAU BOUILLANTE - WIDERSTAND BEI KOCHENDEM WASSER - СТОЙКОСТЬ В КИПЯЩЕЙ ВОДЕ	Non si degrada - Non-degradable - ne se dégrade pas - Nichtabbaubar - не распадается
CONDUCIBILITÀ TERMICA THERMAL CONDUCTION - CONDUCTIBILITÉ THERMIQUE - WÄRMELEITFÄHIGKEIT - ТЕПЛОПРОВОДНОСТЬ	0,06 W/(m.K)
RIDUZIONE ACUSTICA ALL'IMPATTO ACOUSTIC REDUCTION - RÉDUCTION ACOUSTIQUE À L'IMPACT - SCHALLSCHUTZ - ИЗОЛЯЦИЯ УДАРНОГО ШУМА	18 dB
RESISTENZA TERMICA THERMAL RESISTANCE - RÉSISTANCE THERMIQUE - WÄRMEWIDERSTAND - ТЕПЛОВОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ	0,033 m ² K/w

CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA LASTRA AEXACTA (GRES PORCELLANATO + SUGHERO)

TECHNICAL FEATURES OF THE AEXACTA SLAB (PORCELAIN STONWARE + CORK) - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DE LA DALLE AEXACTA (GRÈS CÉRAME + LIÈGE) - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER AEXACTA PLATTE (FEINSTEINZEUG + KORK) - ОБЩИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПЛИТ (КЕРАМОГРАНИТ + ПРОБКА)

CARATTERISTICA TECNICA Technical characteristic - Caractéristique technique - Technische daten - Техническая характеристика	NORMA Norms - Norme - Norm - Norma	VALORE Value - Valeur - Wert - Показатель
REAZIONE AL FUOCO Reaction to fire - Réaction au feu - Brandverhalten - Пожаробезопасность	UNI EN 13501-1: 2009	B _{FL} - s1
CLASSIFICAZIONE VOC VOC classification - classification VOC - VOC Klassifizierung - Классификация по выделению ЛОС	DEVL1104875A	A+